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            Oznámenie, ktoré vám teraz dám, je VEĽMI DÔLEŽITÉ! Musíte sa pripraviť na jeden 
pred vami stojaci zvrat, lebo zakrátko na to sa viditeľne objavím Ja Sám! Stanovená doba sa blíži 
ku svojmu koncu a pre radosť menšiny, no pre zarazenie a strnutie väčšiny - Moje Slová dôjdu 
k naplneniu! Keďže Ja Sám budem hovoriť a Moju Vôľu a Moju Moc tým potvrdím a dokážem, 
tak by Ma mali ľudia jednoznačne rozpoznať a uznať! Stojíte na poslednom schode - aby ste potom 
išli cestou biedy a námah, lebo to majú ľudia nutne za potreby! Musia byť oboznámení s Mojou 
Mocou, aby vystreli svoje ruky ku Mne a aby sa chopili Mojich Záchranných Rúk. Tento Môj 
posledný výchovný prostriedok sa ľuďom bude vidieť krutý a nemilosrdný, no napriek tomu jeho 
korene budú vychádzať z lásky, lebo bez tohto posledného prostriedku by zahynulo nespočetné 
množstvo duší, ale - JA ICH CHCEM ZACHRÁNIŤ!  
            Moju Lásku môžete spoznať aj z toho, že vám dopredu oznamujem, pred čím stojíte a 
inokedy vám to tiež ešte budem oznamovať, aby ste tomu uverili - keby sa vám to ešte teraz zdalo 
byť neuveriteľné, alebo by ste to nechceli prijať ako niečo, čo sa s určitosťou zakrátko stane... 
            Každý z vás prežije ťažké hodiny a preživší zoberú na seba neúnosnými sa zdajúce, ťažké 
životné podmienky. Ja Som však každému prisľúbil Moju Silu a Moc, kto vo svojej núdzovej 
situácii, v duchu a pravde modliac sa - bude prosiť o Moju pomoc. Jeho ústa si ale všímať 
nebudem, no len ten výkrik, ktorý ku Mne vystúpi z hĺbky jeho srdca! Tomuto sa 
dostane vypočutia a každá núdza sa stane znesiteľnou TÝM, ktorí veria vo Mňa!  
            Budú vám oznamovať svetové plány a procesy - ale Ja ich všetky zmetiem! 
Potom budete počuť o novom nebezpečenstve - avšak vtedy už budete vedieť, že sa 
začne nebezpečenstvo iného druhu a od predošlého sa už obávať nemusíte. Vaše oči 
nasmerujte len na Mňa a na Moju Ríšu. Musíte sa neprestajne stále hlbšie so Mnou 
spájať, aby ste v čase najväčšej núdze mohli ešte vo väčšej miere dostať Silu.  
            Preto vám toto hovorím, lebo Moja Láska vás chce na to pripraviť, čo je neodvolateľné a čo 
sa odohrá podľa Večného Plánu. Ešte budete potrebovať veľa Sily, ale aby ste ju mohli získať, 
musíte žiť z vážnej vôle vyjadrenej modlitbe a z lásky vychádzajúcich skutkov. Zabudnite na všetky 
pozemské problémy a na každú úzkosť, myslite len na vašu dušu, aby ste sa už viac krát odo Mňa 
neoddialili, aby ste zostali v neustálom spojení so Mnou, aby ste aj vtedy pociťovali Moju 
prítomnosť, keď potom budem ku vám hovoriť hlasom hromu. Ani vtedy sa Ma však nebojte, ale 
od vášho Večného Otca proste o ochranu - a Ja vám ju istotne dám! 

Amen. 

 
 


